

**Συμπληρωματικές Επεξηγήσεις  
επί του πρώτου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης  
των Μετόχων της εταιρείας ΔΕΗ ΑΕ στις 31.1.2014**

1. Στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων με την ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ για τη σύναψη σύμβασης προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας από 1.1.2014, οι οποίες ολοκληρώνονται την 31.1.2014, η ΔΕΗ ΑΕ υπέβαλε και νέα -τρίτη κατά σειρά- εναλλακτική πρόταση τιμολόγησης, η οποία συνίσταται σε μια περαιτέρω έκπτωση όγκου 5% επί του προταθέντος τιμολογίου Α5 (το οποίο επισυνάπτεται), ήτοι αθροιστικά έκπτωση όγκου 10%, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την καλή πίστη και τη βούλησή της για την επιτυχή έκβαση των διαπραγματεύσεων. Με τη νέα πρόταση η ανταγωνιστική χρέωση που προκύπτει ενδεικτικά, με βάση τα απολογιστικά στοιχεία του δεκαμήνου Ιανουάριος-Οκτώβριος 2013, ανέρχεται σε 53,23 €/MWh (από 56,18 €/MWh που διαμορφωνόταν με την προηγούμενη, δεύτερη κατά σειρά, τιμολογιακή πρόταση). Καθώς η έκπτωση αυτή είναι ιδιαίτερα σημαντική, η επικύρωση της υπόκειται και αυτή στην έγκριση της Γενικής Συνέλευσης.
2. Η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ με νεότερη επιστολή της προς τη ΔΕΗ ΑΕ ουσιαστικά απορρίπτει και τη νέα, τρίτη κατά σειρά, εναλλακτική τιμολογιακή πρόταση της ΔΕΗ ΑΕ και εμμένει στην αρχική της θέση, θεωρώντας ως δίκαιη χρέωση μόνο την Απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου 36,6 €/MWh, προσαυξημένη κατά το κόστος δικαιωμάτων CO<sub>2</sub>.
3. Η ως άνω αδιάλλακτη στάση της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ επιβεβαιώθηκε και σε συνάντηση διαπραγματεύσεως αντιπροσωπειών των δύο μερών στις 27.1.2014, κατά την οποία διαπιστώθηκε για άλλη μια φορά η εμμονή της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ στην αρχική της θέση.
4. Συμπερασματικά από την έναρξη των διαπραγματεύσεων έως και σήμερα η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΑΕ δεν έκανε το παραμικρό βήμα υποχώρησης παρά το γεγονός ότι η ΔΕΗ ΑΕ υπέβαλε τρεις (3) διαδοχικές τιμολογιακές προτάσεις.
5. Οι Μέτοχοι ενημερώνονται επίσης, ότι, όπως είχε ανακοινωθεί, η εταιρεία κατέθεσε στο Εφετείο Αθηνών Αγωγή Ακυρώσεως της Απόφασης του Διαιτητικού Δικαστηρίου.
6. Τέλος, επισημαίνεται το Δελτίο Τύπου<sup>1</sup> που εκδόθηκε από τη ΔΕΗ στις 28.1.2014 και αναφέρεται σε συγκριτικά στοιχεία κόστους προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας στην Ευρώπη για τις βιομηχανίες της Χαλυβουργίας και του Αλουμινίου που προκύπτουν από πρόσφατη ανάλυση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Σύμφωνα με τα εν λόγω στοιχεία, το μέσο κόστος προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας για τη Χαλυβουργία και τη βιομηχανία Αλουμινίου στην Ευρώπη ανέρχεται σε 71,4 €/MWh και 56 €/MWh αντίστοιχα.

Η ΔΕΗ ΑΕ θα προβεί σε περαιτέρω ενημέρωση του επενδυτικού κοινού, εφόσον υπάρξουν εξελίξεις.

---

<sup>1</sup> βλ. <http://www.dei.com.gr/el/i-dei/kentro-tupou/deltia-tupou/deltia-tupou-2014/ianouarios-2014/deltio-tupou-sxetika-me-tin-anakoinwsi-tis-eurwpai>